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　昭和13年、旧千屋村
生まれ。北都銀行取締役
会長ならびにフィディア
ホールディングス取締役
会議長、東北公益文化大
学学長。秋田市在住。

　昭和24年、兵庫県生
まれ。絵本作家。元兵庫
県教育委員会教育委員長。
京都府在住。

　昭和17年、旧千屋村
生まれ。元東京大学総長、
日本学士院会員。東京都
在住。

町田 　睿さん
まち だ さとる

永田 　萠さん
なが た もえ

佐々木 毅さん
さ さ き たけし

平成２５年度  秋田大学音楽教育講座学生によるコンサート
○ピアノ連弾　　「ハンガリー舞曲より　第５番、第７番」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 作曲：ブラームス　
○ソプラノ独唱　「薔薇」　　　　　　　　 作曲：トスティ
○ピアノ独奏　　「愛の夢　第３番」　　　 作曲：リスト
○フルート独奏　「ファンタジー」　　　　 作曲：フォーレ
○ピアノ独奏　　「古風なメヌエット」　　 作曲：ラヴェル
○二重唱　歌劇　「ドン・ジョバンニ」より
　　　　　　　　「君の手をとり共に城へ」 作曲：モーツァルト
○秋田大学１～３年生による合唱　
　合唱組曲「水のいのち」より「雨」　　　 　作曲：高田　三郎

日　時●10月26日㈯　午後2時30分～
会　場●美郷町公民館ホール
テーマ●「水と森と私」

水環境マイスター養成講座修了証書授与
水辺写真コンクール表彰
水の癒し効果事例報告
「水の秘めたるチカラ」
秋田大学大学院医学系研究科保健学専攻
作業療法学講座　助教　高橋　恵一 氏

第３回 美郷大使鼎談
町田　　睿 氏　　　佐々木　毅 氏
永田　　萠 氏

水環境学習取り組み発表
六郷小学校　４年生、5年生
美郷中学校　総合科学部
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第３回 美郷大使鼎談
てい だん

　昭和13年、旧千屋村
生まれ。北都銀行取締役

第３回 美郷大使鼎談
第６回

水の郷シンポジウム
私たちの生命を育み、暮らしになくてはならない水。
地域の文化や産業など、すべての源である水。

この水への関心を高め、
水環境保全活動への取り組みにつなげるため、
「水の郷シンポジウム」を開催します。

【　日　程　】

１０月２６日㈯  午後１時30分～午後４時
美郷町公民館ホール

同　時　開　催

問い合わせ◎町住民生活課　環境安全班　☎0187（84）4903

問い合わせ●町教育委員会　教育総務課
教育推進室　☎０１８７(８４)４９１４

【
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さんもご存じのように、全国には数多くの
キャラクターが存在し、活躍しています。

美郷町でも公式のイメージキャラクターを誕生さ
せ、町のさまざまな魅力や特産品等を効果的かつ
積極的に発信し、町のイメージアップを図ろうと
平成25年５月よりキャラクターデザインを募集し
ました。その結果425点と非常に多くの応募があり
ました。どの作品も美郷町の特徴や風土を捉えた
素晴らしいものでした。
　このたび、人気投票や選考会を経て採用作品が
決定しました。
　今後は、美郷町の魅力をPRし、より多くの人に
美郷町を知っていただくため各種イベントに参加
します。皆さんも「美郷のミズモ」に会ったとき
は、声を掛けてくださいね。

　美郷町の美しい清水と環境の良さがあるから
こそ生まれた水の妖精です。美郷町の自然環境
や観光地、特産物を広くPRするツールになるキ
ャラクターということを考え、特定の産物では
なく美郷町を象徴する「六郷湧水群」という大
きなモチーフを使用しました。体は湧水群の清
水でできていて、胸からおなかにかけての大き
な美郷町のロゴマークが特徴です。誰からも親
しまれるキャッチ―で愛らしく、一度見たら忘
れられない見た目と、カラーを美郷町の清水を
思わせる濁りのない水色の一色にすることで、
インパクトとさわやかで活気のあるイメージを
目指しました。

プロフィール

美郷のミズモにはまだまだ隠れた秘密が…
気になる方はイベント会場までお越しください。

美郷町イメージキャラクター

「美郷のミズモ」に決定しました！「美郷のミズモ」に決定しました！

【名　　前】 美郷のミズモ　　　【性　　別】 不明（妖精のため）
【生年月日】 2004年11月1日（美郷町と同じ誕生日）
【性　　格】 人前に出るのが好き、 ロマンチスト、 きれい好き
【　 夢 　】 ニテコサイダーを一気飲みしたい、 空を飛びたい
【特　　技】 変身、 妄想、 利き水
【好きな場所】 美郷町、 きれいな水がある所 
【好きな食べ物・飲み物】 ニテコサイダー、 流しソーメン

皆

皆さんに会えるのを
楽しみにしているよ～

正面
デザイン

背面
デザイン

原作者によるデザインの説明

秋田市　藤原さやか さん
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